Программа фестиваля: 

10.00 - 11.00 
Выставка работ декоративно-прикладного творчества детей, подростков и молодежи с ограниченными возможностями здоровья «Творчество без границ». 

10.00 - 13.00 
Работа площадки «Ярмарка безграничных возможностей» - ярмарка вакансий для волонтеров по работе с детьми и подростками с ограниченными возможностями здоровья, прием заявок от родителей детей с ограниченными возможностями здоровья на оказание безвозмездной помощи. 

10.00 - 13.00 
Акция «Рука помощи» Центра развития добровольчества города Рязани. Предоставление информации о возможности оказания безвозмездной помощи детям, подросткам и молодежи с ограниченными возможностями здоровья волонтерами города Рязани. 

10.00 - 13.00 
Юридическая консультация специалистом коллегии адвокатов «Ваше право» адвокатской палаты Рязанской области 

10.30 - 11.00 
Презентация основных направлений работы МБОУ ДОД «Центр детского творчества «Приокский» по поддержки детей, подростков и молодежи с ограниченными возможностями здоровья 

11.00 - 12.30 
Приветствие участников и волонтеров фестиваля «Подари добро». 

Гала-концерт и награждение по итогам открытого городского конкурса-фестиваля художественного творчества детей, подростков и молодежи с ограниченными возможностями здоровья «Музыка». В гала-концерте принимают участие победители и призеры конкурса-фестиваля в возрасте от 5 до 30 лет в следующих номинациях: «Музыка танца», «Инструментальная музыка», «Вокальная музыка», «Музыка слова». 

12.30 
Вручение «личных книжек» волонтерам, работающим с детьми, подростками и молодежью с ограниченными возможностями здоровья. 

