Положение 
о 1-м открытом  городском  конкурсе
«Курьёзы рязанской истории»
            ФГБУК «Рязанский историко-архитектурный музей-заповедник» в рамках года Российской истории и Международной акции «Ночь музеев», проводит 1-й городской открытый литературно-исторический конкурс «Курьёзы рязанской истории».

Цель конкурса: приобщение подрастающего поколения к отечественной истории и культуре.

Задачи:
· формирование постоянного интереса к Рязанскому историко-архитектурному музею-заповеднику как источнику знаний по истории и духовной культуре Отечества;

· расширение знаний о региональной истории и культуре;

· стимулирование развития творческого воображения, фантазии.

Условия конкурса:
В конкурсе могут принять участие все желающие старше 14 лет, а также творческие коллективы и объединения.

Номинации:
· Исторические курьёзы (IX – XVII вв.)

· Исторические курьёзы (XVIII – ХIХ вв.)

· Исторические курьёзы (XX вв.)

Требования к участникам:
Исторический курьёз должен быть представлен в качестве небольшой литературно-художественной зарисовки. В изложении исторического материала участники конкурса не должны допускать неуважительного отношения к истории и историческим личностям.
Победители первого тура получат возможность представить свою историю во втором туре конкурса, который будет проводиться в рамках Международной акции «Ночь музеев» 
19 мая 2012 г.

Сроки предоставления работ:

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 1 мая 2012 г. по адресам:
350065@gmail.com, kirkate@yandex.ru (образец заявки – прил. 1).

Проведение конкурса:

Конкурс проводится в 2 этапа.
Первый этап (заочный) – 01.04 -1.05.2012. 
Участники должны представить в электронном виде описание реального эпизода, относящегося к категории исторического курьёза, анекдота, имеющего отношение к рязанской истории или историческим личностям определённого номинациями периода. 
Напоминаем, что истори́ческий курьёз, анекдо́т — короткая поучительная история из жизни. История обязательно должна происходить с реальными людьми, в реально существующих местах, и базироваться на реальной жизни. Исторический курьёз не является разновидностью анекдота, поэтому не обязательно является смешным и, в любом случае, юмор в нём не является самоцелью. 

На основании оценки представленного литературно-исторического материала жюри определяет участников 2 этапа.

Второй этап (очный) пройдет 19.05.2012 в рамках Международной акции «Ночь музеев». 
Презентация курьёза. Участники должны представить исторический курьёз на сцене, используя для этого весь свой творческий потенциал, приветствуется театрализация, применение исторических костюмов и других художественных, пластических средств, для полноценного погружения в представляемую эпоху.

 Время презентации – не более 5 – 10 мин. 

Подведение итогов и награждение:

Итоги конкурса будут подводиться по номинациям. Жюри, состоящее из известных историков, научных сотрудников Рязанского историко-архитектурного музея-заповедника, отметит 3 лучших курьёза в каждой из номинаций. Победители будут награждаться дипломами и денежными премиями.
Церемония награждения победителей конкурса пройдет 19.05.2012 в рамках Международной акции «Ночь музеев».

По всем вопросам, связанным с конкурсом, можно проконсультироваться по телефону 27-60-72 (культурно-образовательный отдел Рязанского историко-архитектурного музея-заповедника) или по адресам: 350065@gmail.com, kirkate@yandex.ru
